
Prim-ministrul Dorin Recean a discutat
cu primarii suburbiilor municipiului
Chișinău: „Viitorul țării depinde de
unitatea noastră pe calea de aderare
la Uniunea Europeană”

25 iulie 2025, Chișinău – Premierul Dorin Recean a avut o întâlnire de lucru cu primarii
localităților din municipiul Chișinău, la Casa Guvernului. Discuțiile au vizat proiectele
realizate în suburbii și prioritățile privind dezvoltarea localităților. 

Șeful Guvernului a îndemnat aleșii locali să valorifice eficient bugetele puse la
dispoziție în perioada următoare, grație pachetului financiar oferit de UE, în valoare 1,9
miliarde de euro, întrucât vor fi disponibile mai multe proiecte de dezvoltare a
infrastructurii locale. Totodată, prim-ministrul Dorin Recean a accentuat necesitatea
consolidării capacității administrative la nivel local, în contextul pregătirii pentru
accesarea eficientă a fondurilor de preaderare, care pot fi disponibile din anul 2028. 

În ultimii ani, Guvernul a investit, doar prin intermediul Programului „Satul European”,
circa  200 de milioane de lei în suburbiile capitalei. Au fost reabilitate drumuri și curți,
modernizate și dotate instituții medicale și de învățământ, construite sisteme de
apeduct și canalizare și amenajate parcuri și terenuri de sport. 

„Mai sunt multe de făcut și doar împreună cu primarii și locuitorii suburbiilor vom reuși.
Știm direcția în care trebuie să mergem și avem partenerii potriviți. Viitorul țării,
viitorul proiectelor de dezvoltare depind de unitatea noastră pe calea de aderare la
Uniunea Europeană”, a subliniat șeful Executivului. 

La ședință au fost analizate și provocările cu care se confruntă primarii. Printre
acestea, au fost menționate problemele generate de delimitarea masivă, sistemele de
canalizare și capacitatea limitată a stațiilor de epurare, prezența câinilor maidanezi și
lipsa infrastructurii de sortare a deșeurilor. În context, prim-ministrul a salutat
asocierea primăriilor de la Budești, Cruzești și Tohatin pentru a construi o stație de
epurare modernă. 

„Astfel de inițiative reprezintă un exemplu foarte bun de cooperare eficientă între
autoritățile locale. Îndemn și alți primari să preia acest model, pentru a răspunde
nevoilor din comunitățile dumneavoastră. Dezvoltarea suburbiilor va continua într-un



ritm accelerat și este esențial să planificați pe termen lung proiectele și investițiile,
astfel încât să fiți pregătiți pentru provocările care vor apărea în anii următori”, a
declarat premierul Dorin Recean.

    


